



# ÚJ REND

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1015

28.08.2022 (133)

## A kimondott szó

A *kimondott szó* a leghatékonyabb propagandaeszközünk a meggyőzésre és a megtérítésre. Lehetőleg szemtől szemben. És egy az egyben.

Szabja a megközelítést a közönségéhez! Koncentráljon az *elsődleges problémáira*. Ne a saját ideológiai preferenciáira.

A szórólapoknak, plakátoknak, matricáknak stb. meg sem szabad próbálniuk "megmagyarázni" vagy "megnyerni". Céljuk a figyelemfelkeltés, az érdeklődés felkeltése és a megkeresések generálása. Akár írásbeli megkereséseket, akár internetes forgalmat.

A *horogkereszt* rendkívül hatásos!

A *folyóiratok* elsősorban a *meglévő* szimpatizánsoknak és támogatóknak szólnak. Elsődleges céljuk nem annyira az "oktatás", mint inkább az általános egyetértés *konkrét* támogatássá alakítása.

**Betontámogatás  
egyenlő**



## **Aktivizmus, munka vagy pénz**

Az "erkölcsi támogatás" önmagában egyszerűen nem elég!

A könyvek az oktatást szolgálják! Ezért adunk ki *több száz* könyvet több mint egy tucat nyelven.

Sajnos az internet térnyerése *meggyengítette a* hagyományos médiát.

Az internet azonban *nem váltotta fel a* kommunikáció más eszközeit!

Az internet értékes eszköz. De nem univerzális gyógymód.

Képzeljük el a következő forgatókönyvet:

*Húsz férfi gyűlik össze, hogy házat építsen. Mindenki hoz egy fűrész. Senki nem hoz kalapácsot. Amikor megkérdezik, hogy miért nem hozott kalapácsot, mindenki ugyanazt a választ adja: "A kalapács durva és régimódi. A fűrész csúcstechnológias és modern!"*

Ez történik túlságosan is gyakran. Az internetre *való túlzott támaszkodás* árt a mozgalomnak. Ahogy a kalapács hiánya is megakadályozza a ház felépítését a fenti forgatókönyvben.

Tartsa a propaganda szerszámosládáját teljesen feltöltve az összes eszközzel. És minden eszközt a megfelelő módon használjon.

Ezt ne feledje:

**A való világ fontosabb, mint a virtuális világ!**

*Gerhard Lauck*

# Fred Odesszája

## Hatodik rész Közösségi kapcsolatok

Egy ilyen létesítménynek szüksége van egy ügyes közösségi kapcsolatokért felelős igazgatóra!

Különösen egy vidéki, kis népességű megyében.

Mindenki ismer mindenkit. Vagy legalábbis ismer valakit, aki ismer valakit. A pletykák gyorsan terjednek.

A személyzet és a helyi lakosok közötti kapcsolatfelvétel nem jelent problémát. (Kivéve, ha valaki túl sokat iszik, és elkezd bizonyos dalokat énekelni.)

A "vendégek" azonban gyakran meglehetősen "különcök". Néha nem kívánt figyelmet vonzanak.

Ezért a városba tett látogatásaikat szigorúan felügyelik. Képzett személyzet kíséri őket. Úgy tesznek, mintha aggódó családtagok lennének. Vagy a család barátai.

A lőfegyverekre nincs szükség. A személyzet egy része - férfi és női - nagydarab és sportos!

Szerencsére a legtöbb incidens inkább szórakoztató, mint káros.

Egyszer az idős úr elszakadt a társától. Egy prominens polgárokból álló gyűlésre tévedt. Ezek a kedves emberek egyszerűen elszórakoztak vele. (Az ügyvédjük későbbi levele csak formalitás volt.)

Egy másik alkalommal megpróbált hirdetést feladni a helyi újságban. A szerkesztő elutasította. (Ezúttal nem volt ügyvédi levél.)

"Aggódó polgárok" egy csoportja még úgy döntött, hogy "gyanús tevékenységet vizsgál". Nem meglepő módon ez a "nyomozás" egy fergeteges bohózat volt. (Nincs ügyvédi levél. De talán egy jelölés a legjobb *nem szándékos* komédiáért!)

Ismered a régi mondást:

**Az igazság furcsább a fikciónál!**



**NSDAP/AO**  
**NS KAMPFRUF**  
 KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
 ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION  
 November 1944      29. April 2013 (133)

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stiller als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht zurückgelassen, das kann der gesamte Welt wissen heißt geführter Führer Adolf Hitler zu entdecken.*

*Alle Nationalsozialisten sind einig, dass die Welt und Europa nicht ohne die Führung unserer weißen Völker zu existieren können. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völlerrats ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Die verantwortlichen Organe sind aber dabei, die Völlerrats - gegen alle weißen Völker (?) - zu kämpfen. Sie sind nicht und Erwählung, Überlebend und Erneuerung.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob auf Propagandamaterialien basierend oder auf einem kollektiven Akt: Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hilf Hitler!  
 Gerhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
**www.nsdapao.org**  
 #1005      19.06.2022 (133)  
 NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
 Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheessencient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felhozni hozni. Innét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (133)      Founded 1978      April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
 Gerhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**